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Questdo 1)

Considere:

- Numero de alunos do CMRJ que foram ao passeio: N

N|5 N|7 N|11
1 3 7

A J A
N+4 | 5 N+4 | 7 N+4 | 11
0 0 0

N+4 é divisivel, simultaneamente, por 5, 7 e 11. O menor numero que obedece a essa condi¢do é o m.m.c. (5, 7,
11):

1115

11 |7

11|11

I
SNIRIEY

1 |mm.c.=5x7x11=385

N+4=385->N=2381

N=381]8

Resposta: E

Questéo 2)

N
Fracdo Inicial = )

- Diminuindo o numerador de 40%:

N 40 N = 60 N
100 100
- Diminuindo o denominador de 60%:
D 60 D= 40 b
100 100

Nova Fraca _mN_soN 100 60N __ N
VA0 = a0 T T00 40D 40N 7D
100
15N_N 50 N
D D 100D

Resposta: D



Questdo 3)

Informacdes:

- NUmero entre 5000 e 6000
5000 < N < 6000

- Divisivel por 3, 5, 9, 10

PRk w|w
oo

RPRPWOlO

=|olo o=

2
3
3
5
m.

m.c.=2x32x5=90

- O valor absoluto dos algarismos das centenas é maior que o valor absoluto dos algarismos das dezenas

N é um multiplo de 90 que esta entre 5000 e 6000, cujo valor do algarismo das centenas é maior que o valor
absoluto do algarismo das dezenas:

5000 < Mdltiplo de 90 < 6000 | Centena > Dezena
5040 Né&o
5130 Né&o
5220 Né&o
5400 Sim (4 >0)
5490 Né&o
5580 Né&o
5670 Né&o
5760 Sim (7 >6)
5850 Sim(8>9)
5940 Sim (9 >4)

Menor Numero = 5310

- Diviséo por 11:

5310 | 11

8 482

Resposta: A



Questdo 4)

Os lados que medem 462 e 294 devem ser divididos em segmentos iguais com o maior valor possivel. O
comprimento desse segmento corresponde ao m.d.c (462, 294):

462 | 294 BAEESDINGTs [CH KeTs (01

231 | 147 BNl KT

VAR 7 — Divide Todos

11 |7 7 — Divide 7

11 |1 11 — Divide 11

1 1 m.d.c.=2x3x7=42

462 m
¢ VI VY VY VY W W W VI W N W )
42
1 & i
42
Y Y i
. 42
7 Intervalos de 42 m —> 6 Arvores —+ % i
42 294 m
R i
42
R i
42__ ry i
42 ¢y T VA WY VY VY W VA VY W W W

| | | | | | | | | |
4242 42 4242 242 42 4242 42

11 Intervalos de 42 m —> 10 Arvores

2 lados de 294 m — 6 Arvores em cada lado — 12 Arvores
2 lados de 462 m — 10 Arvores em cadalado — 20 Arvores
1 Arvore em cada canto — 4 Arvores

Total: 12 + 20 + 4 = 36 Arvores

Resposta: D



Questdo 5)

a b c a b c a b c
A 1 2 3 A 10 |11 12 A 19 120 |21
B 4 5 6 — |B 13 |14 |15 — |B 22 |23 |24
Cc 7 8 [9] Cc 16 |17 Cc 25 |26
a b c a b c
A A 496 | 497 | 408

W
w

499 500 501

c C s02 | 503

Os numeros que ocupam a posi¢ao Cc sdo sempre multiplos de 9. Assim, deve-se encontrar um multiplo de 9 cujo
quadro contenha o nimero 500.

500 — Bb

Resposta: B

Questdo 6)

- Numero Original: AB
- Soma dos Digitos: A + B

10A+B—-(A+B) =092

9A o
n = 9 — Divisdo exata, resto 0

Resposta: A



Questdo 7)

- Somando as trés equacoes:

Resposta: A

Questdo 8)

Informacdes:

- Valor que o filho possuia inicialmente: X

Resposta: C

B+C=12
A+C=9
B+A=7

2A+2B+2C=28

A+B+C=14

X+5=3(X-5)
X+5=3X—15
2X=20 - X =10



Questdo 9)
0
LA}; 81 Selecionados

&0; 270 Homens —|

% 189 Nio Selecionados
450—
0,
30% 54 Selecionadas
L1]
&} 180 Mulheres —
T0%

126 Nao Selecionadas

Candidatas Nao Selecionadas: 126
Candidatos Selecionados: 81

Diferenca: 126 — 81 = 45

Resposta: A

Questdo 10)

1 1 1 N 1 1 N 1
24x25 + 25x26 + 26x27  27x28 + 28x29  29x30

26 + 24 26 + 28 28 + 30
24x25x26 + 26x27%x28 + 28x29x30

50 54 58
24x25x26 + 26x27%x28 + 28x29x30

2 N 2 4 2
24x26  26x28 28x30

228+24] 2
24x26x28  28x30

2x52 4 2
24x26x28 = 28x30

4 2 4x30 + 2x24 168 6 1
+ - - - -
24x28  28x30 24x28x30 24x28x30 24x30 120

Resposta: B



Questdo 11)

Comen Nao Comen
—= 8 Pedacos 8 0
— 8 Pedacos 3 5
4 Barras —
—— 8 Pedacos 2 6
— 8 Pedacos 1 7

Pedagos Comidos 8+3+2+1 14 7

Pedagos Cortados 8+8+8+8 32 16

Diferenca =16 -7 =9

Resposta: E

Questao 12)
9 4 3 5
(—10)7X(§)9X(g)6x(g)11

97 49 36 511
107 ¥39 %56 X 11

314 218 36 511

57x27 % 39 ¥ 56X 3iait

218 314—X36 511 1
_) —
27x211 ¥ 311439 X 57356 ~ 25

Resposta: C



Questao 13)
Informacdes:
- Fortuna: F

3
Herdeiro A: < F

3
Herdeiro B: §F

24 +15

. 3 3
Herdeiro C = F—[§F+§F] -F—] 20 F]

= - = - -
eraeiro 0 erdeiro 0 100 »070

Resposta: E

Questao 14)

%+ 2,727272 ...+ %x [0,2 . (39—2x 5,333 )] +1

98
990 98 25 2x25 25 5
- - — —> —=0,55555...

49 7 90%29 " 90 45 9

25

Resposta: B



Questdo 15)
Considere:
- G: Capacidade de uma garrafa

- C: Volume do copo
- Q: Quantidade de garrafas necessarias

2 70x G C—4 GxC

7)( x Gx —gXQX X
4

20=§Q — Q = 25 garrafas

Resposta: D

Questdo 16)
Considere:

- Area de 1 Quadrado : A

Area A

6 Ouadrados Inteiros
4 Metades de Quadrado

12 Quadrados Inteiros
8 Metades de Quadrado

Area Total da Figura1 = 64 A

. A
Area da Maior Parte Hachurada = 12 A + 8 5 = 16A

. A
Area da Menor Parte Hachurada =6 A + 45 = 8A

16A 8A 1 1 2-1

_ _ 1
Diferenca entre as fragdes = GiA GA -2 8- 8 "8

Resposta: B



Questdo 17)

37 segundos - 1 peca
X segundos — 250 pecas

37x250 =X — X = 9250 segundos

- Horas:

9250 3600

2050 segundos | 2 h

- Minutos

2050 60

10 segundos | 34 minutos

Tempo Necessario = 2 horas 34 minutos e 10 segundos

Resposta: C

Questdo 18)

Informacdes:

3m3

tronco

200 mm? _200. 107°m3
palito ~  palito

12000 pacotes
container

10 caixas
pacote

40 palitos
caixa

- Em 1200 containeres:

12000 pacotes 10 caixas 40 palitos 200.107°m?
X X

: - X - = 1152 m?
container pacote caixa palito

Volume em Palitos = 1200 containeres x

3

— 1152 m3 = N2x 3 — N2 = 384 troncos

3m
Volume de Troncos = N2 de Troncos x
tronco

Resposta: D



Questdo 19)

3,5Ladosde A =3,5x10 = 35cm

2,5LadosdeB=25x5=125cm

2,5LadosdeC=2,5%x2,5=6,25cm

‘ D
2,5Ladosde D =2,5x1,25 =3,125cm

[

2,5 Ladosde E =2,5x0,625 = 1,5625 cm

T

3 Ladosde F =3x0,3125 = 0,9375 cm

Total =35+ 12,5+ 6,25 + 3,125 + 1,5625 + 0,9375 = 59,375 cm

Resposta: D



Questao 20)

Informacdes:

45 kg
saco de batata

- Peso do caminhé&o: 3 Toneladas — 3000 kg

- 109 sacos de batata

Peso Total = Peso do Caminhdo + Peso da Carga

Peso Total = 3000 + 109 x45 = 7905 kg — 7,905t

Resposta: D



